

# Földutak az aszfalt körül

Egy-két esős nap, és sárreteg telepszik a városra. A Belváros aszfaltjára is: behordják a koccsikereket oda is a nedves földet, akár az ember a tiszta szobába, ha nem veti le utcai cipőjét. Lehetetlen vigyázni a Belváros tisztaságára, ha a város peremén sártengeren kell átázolnunk a gépkocsinknak. De ennél is nagyobb a gondjuk azoknak, akik a külső kerületekben élnek és gyaklozzerrel kell eljutniuk a buszmegállóig, a boltba, az iskolába, az orvoshoz. Őszel és tavasszal, az esős idő beálltával, amilyen ez a mostani is, „menetrendszerűen elárasztják” szerkesztőgöngyök a sárba, a rossz utakra panaszok levelek, amelyek számtalan kérdést is tartalmaznak.

Főlkereztük hát a városi tanács építési és közlekedési osztályát, valamint a városrendszervező és városfejlesztési osztályt, hogy választ tudjunk adni minden eddigi és ezután megfogalmazandó, a földutakkal kapcsolatos kérdésre.

Sajnálatos tény: a nagyvárosok közül Szegednek van a legtöbb, leghosszabb földútja. Győrnek az év végére nem lesz földútja a belterületen, a miskolcikai 70 százaléki kiépített utakon közlekedhetnek, a mi útjainknak csak 40 százaléka ilyen. (A városokban 70-75 százalék lenne az igény.) A lemaradásnak egyik, fő oka az, hogy az építési költségeket megdrágítja a burkolásra használatos anyagok lefolyóhelyének földrajzi távolsága. Mindentől függetlenül természetesen nagy figyelmet fordít a városi tanács ezeknek a gondoknak az enyhítésére.

Hét esztendővel ezelőtt, 1973-ban elrendelte a tanács a város peremkerületeinek vizsgálatát. Ennek részeként fölmérték a burkolt utak hosszát, és elktor került előtérbe a földutak stabilizálásának, fokozott karbantartásának szükségessége is.

Az V. ötéves tervben fejlesztési alapja nem volt erre a tanácsnak, csak a lakótelepek útjainak előkészítésére, az új hídra és a remizre futotta a pénz. Lehetőség volt viszont arra, hogy a költségvetésből fordítsanak némi anyagiakat a földutak korszerűsítésére. A szóba jöhető lehetőségek közül az úgynevezett „salakstabilizáció” tűnt a legjobb megoldásnak. Előnye az, hogy az ilyen út időjárástól függetlenül használható, s a későbbiekben, ha a forgalom szükségessé teszi, további szerkezeti megerősítést is alkalmazhatnak rajta. 1976-tól évente 10 millió forintot fordított a város az utak salakfeltöltésére: az első évben több mint 4 kilométer út kapott salakburkolatot, egyebek között a Nagyszombati, a Gábor Áron, a Régi posta utca; 1977-ben a Derkovits fasor, a Korda, a Kátai utca, hogy csak néhányat említsünk, összesen 3,3 kilométer hosszúságban. 1978-ban a 2,7 kilométer a Lövéde út, a Rózsa Ferenc sugárút és a Szőri utca további korszerűsítéséből tevődött össze. Tavaly 14 utcában — például a Szekeres utcában, az Újszőregi úton, a Nyugati soron, az Alkony, a Móra utcában dolgoztak az útépitők, újabb 3 kilométerrel növelve a salakos utak hosszát. Néhány helyen a lakosság is segítette, például társadalmi munkával. Az öt esztendő alatt 20 kilométer földút szűnt meg, ez azt jelenti, hogy 65 szegedi utca „kilábalt” a sárból. Sajnos a kövel való burkolás nem járható útja a korszerűsítésnek: minden aszfaltozásra szánt útról már fölbontották a követ és máshol fektették le. Így aztán „kifogytunk” a tartalékokból. A költséges aszfaltozásra is van példa, 3,3 kilométer földút aszfaltburkolatot kapott.

Milyen alapon választották ki azon szerencséseket, akiket megszabadított a tanács a sártól? Elsősorban azokat az utcákat tették járhatóvá, amelyekben valamilyen közintézmény, üzlet, orvosi rendelő van, hogy ezek könnyen megközelíthetők legyenek.

No, és milyen reménye lehet a többi, még sárban közlekedő lakónak? Hisz Szegeden jelenleg 220 kilométer a földút. Ezek is használhatók, ha rendszeresen karbantartják őket. A városrendszervező osztály gépláncot — hengert, földgyalut, rakodógépeket stb. — vásárolt, amely megfelelő lejtésre gyalulva, tömörítve a talajt, alkalmassá teszi az utat a közlekedésre.

A költségesen üzemelő gépek fokozatosan látunk majd munkához. Az idén a KPM nagy útkorszerűsítéseit is támogatja anyagilag a tanács, így jelentős összegek nem jutnak a földutak javítására.

A VI. ötéves terv költségvetését még nem ismerjük. De ha a pénzügyi feltételek engedik, az eddigiekénél több pénzt szeretnénk fordítani a földutakra. Ha a földes területek fő úthálózatát elkészül, környékük útjait az új eljárásokkal olcsóbban javítva, a nagy igénybevételről is meg lehet kimélni.

Mindemellett nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy a következő öt esztendőben meglévő útjaink korszerűsítése sem tűr haladékot. Olyan nagy munkák előtt állunk, mint a Lenin körút, a Hunyadi János sugárút, a Szél, a Fecske, a Bérkert utca átépítése, a Rózsa Ferenc sugárút, a Zsámbokréti sor, a Bakay Nándor, a Bajcsy-Zsilinszky és a Mikszáth Kálmán utca korszerűsítése, és megértek a javításra Odeszsa városrészi útjai is.

A városnak egy pénztárcából kell fizetnie mindezt, miközben tudják: a mégoly gyönyörűsége tisztaságban sem marad tiszta, ha elhanyagolt, sáros az udvar.

Chikán Ágnes

# József Attila közöttünk

## 6. Fiatal életek indulója

Juhász Gyula harmadik útja József Attilával Koroknay József (1888—1955) kis könyvnyomtató műhelyébe vezetett, a Templom térre. Most az Apáthy-kollégium áll azon a helyen, ahol ez a derék nyomdász szerény kis fölszerelésével vidéki viszonylatban páratlan kiadói tevékenységet fejtett ki mintegy évtizeden át. Nyomdája mindössze két darab, lábbal hajtott nyomógépből állott. A könyveket nem fénvénki nyomták, hanem csak oldalanként, mert ennyi fért a gépbe; ez még akkori viszonyokhoz képest is kezdetleges, lassú eljárás volt. Ennek ellenére 1922 és 1930 között 24 könyvet és 7 időszak kiadványt, hetilapot, folyóiratot adott ki. Igaz, volt közte, amely csak egyetlen számot ért (Csönd, 1923), akadt, amelyik kettőt is (Mécs, 1922), de a legjelentősebb a Színház és Társaság volt, amelyet 1923. október 8-tól vett át, hetilappá alakított, és 1926. november 2-ig szerkesztett, kiadott. József Attilának számos verse jelent itt meg ezekben az években: még Bécsből is küldött haza költeményt.

Az első önálló versesfüzetek a Mécs és a Csönd mellékleteként jelentek meg (Keck József Gáspár: Resignatio, Berczeli Anzelm Károly: Tűz van, Boros Béla: Alkonyatkor). Az első terjedelmesebb kiadvány Rózsa Imre: Az alkímista című színdarabja volt, majd Szépkuti Miklós: (azaz Kérdő) című versesfüzete. Az előbbi 1922 júniusában, az utóbbi októberben jelent meg.

S jött Juhász Gyula az új pártfogójával. Minden biznnyal már folytakkor a Koroknay köré csoportosult ifjú szegedi költők előkészületei egy közös kiadvány, lírai antológia megjelenésére. Kézírték volt tehát, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekkor, vagy kevéssel utóbb ismerkedhetett meg József Attila. A szerkesztő Keck (később Krasznai) József volt, és szerepelt benne Kormánycs (Aknai István költői néven), Berczeli Anzelm Károly (ekkor még csak Anzelm Károly néven), Hont (u. 3.). Kézírték volt, hogy ebbe József Attilát is bevonják. A nyomdában sűrűlő-forgoló, az antológiát bábáskodó sülvény poétákkal vagy mindjárt ekk